

બજારોમાં ખાટા-મીઠા કાળા જાંબુનું આગમન

આ વર્ષે ચોમાસા પહેલા જ બજારોમાં જાંબુનું આગમન : જાંબુમાંથી આજકાલ ઘણી બધી વાનગીઓ બનાવવામાં આવે છે

ગાંધીનગર, તા. ૧૧ શહેરમાં બજારોમાં ધીરે ધીરે જાંબુની આવક થઈ રહી છે. ચોમાસાની ઋતુ આવતા પહેલા બજારમાં જાંબુ ૮૦ થી ૧૦૦ રૂપિયા પ્રતિ કિલો વેચાય છે. જેમાં દેશી જાંબુ ૭૦ થી ૮૦ રૂપિયા કિલો અને પારસ જાંબુ ૮૦ થી ૧૦૦ રૂપિયા પ્રતિ કિલો બજારમાં વેચાઈ રહ્યા છે. જાંબુને ડાયાબિટીના દર્દીઓ માટેના ખાસ ઉપયોગી ફળ કહેવાય છે. જાંબુના ફળમાં ઠણિયા, છાલ, ગર્ભ એ ડાયાબિટીના દર્દીઓ માટે ફાયદાકારક છે. જાંબુના ઠણિયામાંથી જામ્બોલીન નામનું તત્ત્વ મળે છે. ગાંધીનગર શહેરની આસપાસના ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં ખેતીનો વ્યવસાય સાથે ફળફળાદિ વૃક્ષોનું પણ વાવેતર કરવામાં આવે છે. ખાસ કરીને આ વૃક્ષો ખેતરમાં શેઢે જોવા મળે છે. જેમાં ચોમાસાનું આ ઋતુ ફળ કહેવાતા જાંબુનું વરસાદની પધરામણી પહેલા જ આગમન થઈ ચુક્યું છે. ગાંધીનગરમાં સેક્ટર-૨૧, સેક્ટર-૨૪, સેક્ટર-૩૦ માં શાકાહારમાં જાંબુ વેચાઈ



રહ્યા છે. શહેરમાં જોવા મળતા જાંબુના વૃક્ષો પર જાંબુના કાળા ઝુમખા ઝુલવા લાગ્યા છે. ચોમાસાના પ્રારંભે માર્કેટમાં જાંબુનું આગમન થાય છે જોકે ચાલુ વર્ષે જાંબુનું વહેલા આગમન થયું છે. જેમાં દેશી જાંબુ શહેરના આસપાસના વિસ્તારોમાંથી બજારો સુધી પહોંચે છે. જાંબુમાં રહેલા એસિડ દ્રવ્યો પથરીને ઓગાળવાનો ગુણ ધરાવે છે. ઉનાળામાં આમ જોવા જઈએ તો ફળોનો રાજા કેરીનું આગમન થાય એટલે બધા ફળો

રજા લઈ લે છે. પણ કેટલાક ગુણકારી ફળો ખાવાથી શરીરમાં ઘણા રોગો મટે છે તેમાં રાવણા જાંબુનો નંબર પણ આવે છે. તે પારંપરિક ઔષધ છે. જાંબુ સ્વાદે ખટમીઠા હોવાથી બાળકોથી મોટા સુધી તમામને પસંદ પડે છે. જાંબુને રાવણા જાંબુ, બ્લેક બેરી અથવા બ્લેક જામુન પણ કહેવાય છે. જાંબુમાં પોટેશિયમની માત્રા ભરપૂર હોવાથી હાટ એટેક, હાઈ બ્લડપ્રેસર, સ્ટ્રોક વિગેરે બિમારીથી બચાવે છે. લોહીની માત્રા ઓછી હોય તો તેને અવશ્ય જાંબુનું સેવન કરવું જોઈએ. કારણ કે તેમાં વિટામીન, કેલ્શિયમ, આયર્ન, પોટેશિયમ હોવાથી રોગપ્રતિકારક શક્તિ વધારે છે. જાંબુ જયુસનું આજકાલ બહુ જ ચલણ છે. જાંબુનું જયુસ, જાંબુ ફેશનર, જાંબુ શોર્ટ્સ, સ્ટ્રેપ્ડ અપરોટ જાંબુ રબડી, જાંબુ કાઈપીનીન્ડા, પાઈનેપલ મોકટેલ, જાંબુના લાડુ, જાંબુનો હલવો, મિલ્કશેક અને જાંબુકેક જેવી વિવિધ વાનગીઓ બને છે. જે ખૂબ જ સ્ટ્રીટ હોવાથી આજનો યુવાવર્ગ તેનો ચાહક છે.

તામિલનાડુના સ્વામીજી રુત્ર સિદ્ધારે બ્રહ્માકુમારીઝ સે-૨૮ની મુલાકાતે



ગાંધીનગર, તા. ૧૧ મુખ્યાલય માઉન્ટ આબુ ખાતે બ્રહ્માકુમારીઝના વૈશ્વિક આયોજિત એ જયુકેશન

જૂનાગઢની પરંપરા ગાંધીનગરમાં જળવાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૧૧ સવનંત સેનાની એવમ સંત શિરોમણી, સેવાના ભેખધારી, શ્રદ્ધેય સમર્થ સંતશ્રી પ્રાગદાસભાયા, ગોદરીયા પંથના ચોથા જયોર્તિધર દ્વારા પ્રસ્થાપિત 'રામવાડી અન્નક્ષેત્ર ટ્રસ્ટ' ગીરનાર રોડ, જુનાગઢ દ્વારા તાજેતરમાં એલઆરડી ઉમેદવારોને પ્રેક્ટીકલ પરીક્ષા સમયે સતત ૪૬ દિવસ સુધી આશરે ૧૮, ૫૦૬ પરીક્ષાર્થીઓને ભોજન અને ગાદલાની સુવિધા તદ્દન મફત પુરી પાડી 'જ્યાં ટુકડો ત્યાં હરી ટુકડો' સંતશ્રી પ્રાગદાસભાયાના સ્વમુખે ગમતો મંત્ર સાચક કરી રાજ્યની જનતાની સેવામાં જોડાનાર એલઆરડી જવાનોનો જોમ, જુસ્સો વધારી દેશ દાઝના દર્શન કરાવ્યા હતા. એવી જ રીતે ગાંધીનગર ખાતે ગુજરાત રાજ્યજાહેર સેવા આયોગ દ્વારા પીએસઆઈની પરીક્ષા માટે તા. ૧૧ અને ૧૨ જૂન ૨૦૨૨ એમ બે દિવસ આશરે ૬૦ ઉમેદવાર ગાંધીનગર ખાતે આવેલ છે અને આ ઉમેદવારોને સૌરાષ્ટ્ર લેઉવા પટેલ સમાજવાડી સેક્ટર-૭ ગાંધીનગર ખાતે રહેવાની અને જમવાની મફત વ્યવસ્થા, જુનાગઢના રામવાડી અન્નક્ષેત્ર ટ્રસ્ટની પરંપરા મુજબ શ્રી પ્રાગદાસભાયા રામવાડી અન્નક્ષેત્ર ટ્રસ્ટના મેનેજિંગ ટ્રસ્ટી ડૉ.એન.પી. પટેલ (વેસ્ટ-એશી સીડસ લી.)એ તદ્દન નિ:શુલ્ક વ્યવસ્થા કરીને ગાંધીનગરમાં પણ આ પરંપરા ચાલુ રાખવાની સપરિવારે નેમ લીધી છે. વધુમાં આ ઉમેદવારોને પોતાની ફરજ નિષ્ઠાપૂર્વક અને પ્રામાણિકતાથી બજાવવા અનુરોધ કર્યો હતો અને બધાની સફળતા માટે શુભકામના પાઠવી હતી.



ગાંધીનગર દક્ષિણ વિધાનસભાનાં દંતાલિ ગામથી જમિયતપુરા ગામ સુધીના રસ્તાનું રીસરફેસીંગના કામની કામગીરીનો પ્રારંભ ગાંધીનગર દક્ષિણ વિધાનસભાનાં ધારાસભ્ય શંભુજી ઠાકોરના સ્વ હસ્તે કરાયો હતો જેમાં મોટી સંખ્યામાં નાગરિકો જોડાયા હતાં.

કેન્દ્રીય અને પ્રદેશ ભાજપાના માર્ગદર્શન હેઠળ મહાનગર ભાજપાની ત્રિદિવસીય અલ્પકાલીન વિસ્તારક યોજનાનો આજથી શુભારંભ



ગાંધીનગર, તા. ૧૧ અલ્પકાલીન વિસ્તારક યોજના અંતર્ગત મહાનગર ભાજપા સંગઠનના હોદેદારશ્રીઓ, કોર્પોરેટરશ્રીઓ,

ગાંધીનગર શહેર વસાહત મહામંડળ દ્વારા હરિદ્વાર ખાતે અસ્થિ વિસર્જનનું આયોજન



ગાંધીનગર શહેર વસાહત મહામંડળ દ્વારા હરિદ્વાર ખાતે અસ્થિ વિસર્જનનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. અરે ઉલ્લેખનીય છે કે ડૉ. અશ્વિનભાઈ ત્રિવેદી કાયદાશાસ્ત્રી હોવા ઉપરાંત સારા સાહિત્યકાર છે. આ પ્રસંગે માનવ અધિકાર પંચના સદસ્ય જસ્ટીસ આર.આર. ત્રિપાઠી, ઉનાર ગુજરાત વિશ્વ વિદ્યાલય પરિષદના અધ્યક્ષ દિલીપભાઈ ત્રિવેદી, દીપકભાઈ વ્યાસ, વિજયભાઈ પટેલ, પ્રાંત સહ સંયોજક અંકિત ભમાણી, એસ. કે. પટેલ તથા વિશાળ સંખ્યામાં વકીલ મિત્રો, શુભેચ્છકોએ હાજર રહી શુભેચ્છાઓ પાઠવી હતી.

ધ્યાન કોમર્સમાં ભણતી વિદ્યાર્થીની સમગ્ર ગુજરાત યુનિવર્સિટીમાં ત્રીજા ક્રમે



ગાંધીનગર, તા. ૧૧ ધ્યાન કોમર્સ યુવક ટ્યુશનની વિદ્યાર્થીની મિતાલી પ્રજાપતિ ટી.વાય.બી.કોમ. સે. ૬માં ગુજરાત યુનિવર્સિટીમાં ત્રીજા તથા ગાંધીનગરમાં પ્રથમ ક્રમે આવી છે. મિતાલીએ ૮૯ ટકા સાથે સમગ્ર ગુજરાત યુનિવર્સિટીમાં ત્રીજો નંબર મેળવ્યો છે. જેમાં

સ્ટેટીસ્ટીક્સમાં ૭૦/૭૦, અકાઉન્ટમાં ૭૦/૭૦ તથા ઓડિટમાં ૬૪/૭૦ ગુણ પ્રાપ્ત કરીને સરકારી કોમર્સ કોલેજમાં તથા ગાંધીનગરમાં પ્રથમ ક્રમ પ્રાપ્ત કરી ગાંધીનગરનું ગૌરવ વધાર્યું છે તે બદલ ધ્યાન કોમર્સ યુવક ટ્યુશન તરફથી વિદ્યાર્થીનીને અભિનંદન પાઠવ્યા હતા.

શહેરમાં અવારનવાર ઉભરાતી ગટરોની સમસ્યાનો નિકાલ લાવવાની માંગ

સે-પ એ-બી-સી રહેણાંક વિસ્તારમાં ગટરો ઉભરાતા રહીશોમાં રોગચાળાની ભીતી



ગાંધીનગર, તા. ૧૧ ગાંધીનગરમાં નાગરિકોને અવારનવાર ગટરો ઉભરાવાની સમસ્યાઓ, પાણીની પાઈપલાઈન તૂટવાની સમસ્યાઓ, વીજળીની સમસ્યાઓ વિગેરે જેવી નાની મોટી સમસ્યાઓથી હેરાન પરેશાન થવું પડી રહ્યું છે. દરરોજ શહેરમાં ટેક ઠેકાણેથી આ સમસ્યાઓ અંગેની ફરિયાદો ઉઠતી જોવા મળે છે ત્યારે

નિરાકરણ કરવું અનિવાર્ય છે પરંતુ જવાબદાર તંત્ર એ કામ ન કરવાના સોગંદ લીધા હોય તેમ નાગરિકોની ફરિયાદોને સાંભળવામાં અને નિરાકરણ લાવવામાં તંત્ર ઉણું ઉતર્યું છે. સ્થાનિક કોર્પોરેટર છાયાબેન ત્રિવેદી એ પણ રજૂઆતો કરી હતી પરંતુ આ નયરોળ સરકારી તંત્ર આંખ આડા કાન કરી વસાહતીઓની ફરિયાદો ઘોરીને પી જાય છે. હાલમાં ઉનાળાની ગરમીમાં વસાહતીઓના ઘર આંગણે ચોકડીની ગટરો ચોકપ થવાથી ખૂબ જ દુર્ગંધ મારે છે અને વાતાવરણ દૂષિત થાય છે. આથી પાણીજન્ય રોગચાળો વસાહતીઓ ભોગ બને તે પહેલાં સેક્ટર-૫ વસાહતમાં વારંવાર ઉભરાતી ગટરોની સમસ્યાઓનો કાયમી ઉકેલ લાવવા અધિકારી અને સેક્ટર-૩ તરફ વસાહતીઓને ઉભરાતી ગટરોનો સામનો કરવો કઠિન પડશે તેવામાં ઝડપથી આ સમસ્યાનું

એડવોકેટ ડૉ. અશ્વિનભાઈ ત્રિવેદી લેખિત પુસ્તક 'ધ ઈલેક્ટ્રીસિટી એક્ટ, ૨૦૦૩'નું વિમોચન



દળદાર અને માહિતી સભર પુસ્તક 'ધ ઈલેક્ટ્રીસિટી એક્ટ, ૨૦૦૩'નું વિમોચન જાણીતા પૂર્વ ન્યાયાધીશ આર. આર. ત્રિપાઠીના કરકમલો દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું. અરે ઉલ્લેખનીય છે કે ડૉ. અશ્વિનભાઈ ત્રિવેદી કાયદાશાસ્ત્રી હોવા ઉપરાંત સારા સાહિત્યકાર છે. આ પ્રસંગે માનવ અધિકાર પંચના સદસ્ય જસ્ટીસ આર.આર. ત્રિપાઠી, ઉનાર ગુજરાત વિશ્વ વિદ્યાલય પરિષદના અધ્યક્ષ દિલીપભાઈ ત્રિવેદી, દીપકભાઈ વ્યાસ, વિજયભાઈ પટેલ, પ્રાંત સહ સંયોજક અંકિત ભમાણી, એસ. કે. પટેલ તથા વિશાળ સંખ્યામાં વકીલ મિત્રો, શુભેચ્છકોએ હાજર રહી શુભેચ્છાઓ પાઠવી હતી.

રોટરી ક્લબ ગાંધીનગર દ્વારા માર્ગદર્શન સેમિનારનું આયોજન



ગાંધીનગર, તા. ૧૧ રોટરી ક્લબ ગાંધીનગર દ્વારા માર્ગદર્શન સેમિનારનું આયોજન એલ.ડી.આર.પી કેમ્પસ ખાતે થયું હતું. જેમાં સમગ્ર કાર્યક્રમનું સફળ સંચાલન જશવંત ગાંધીએ કર્યું હતું તથા પારસભાઈ અને નીના ગણેશન દ્વારા અન્ય વ્યવસ્થા કરવામાં આવી હતી. કાર્યક્રમમાં જીતુભાઈ પટેલ અને કુલદીપ જી ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. ત્રણે સ્પીકરે ખૂબ જ રસપૂર્વકની માહિતી પુરી પાડી હતી જેમાં કાર્યક્રમના અંગે રોટરી ક્લબ વતી વક્તાઓનો મોમેન્ટો આપી આભાર પ્રગટ કર્યો હતો.